

工业明胶制作胶囊,药监局叫停13种铬超标药品

浙江新昌“毒胶囊”厂家22人被抓

河北问题明胶工厂经理纵火烧厂销毁证据

由于涉嫌铬超标,国家食品药品监督管理局16日发出紧急通知,要求对13个药用空心胶囊产品暂停销售和使用。

15日,央视曝光浙江新昌县部分胶囊厂家生产的胶囊原料为工业明胶,由鞣制后的皮革下脚料加工而来,并且已经大量流入药品市场,并公布13个铬超标药品产品名单,引发强烈社会关注。

国家食品药品监督管理局表示,已责成相关省食品药品监督管理局对媒体报道的药用空心胶囊铬超标情况开展监督检查和产品检验,并派员赴现场进行督查。

被叫停销售和使用的产品,待监督检查和产品检验结果明确后,合格产品将继续销售。

新昌胶囊企业全部停产整顿

记者从浙江省新昌县公安局获悉,截至昨天中午12时,警方共抓获涉嫌生产、销售有毒有害药用空心胶囊共4家企业的涉案人员22名,对其中11名犯罪嫌疑人依法采取了刑事强制措施。

公安部门称,他们将配合药监、工商等部门对全县43家胶囊生产企业进行停业整顿,对非法生产胶囊企业进行封查。

截至15日18时,新昌县已紧急查封媒体曝光涉嫌使用工业明胶制作药用空心胶囊的相关问题企业。

据新昌县委宣传部称,15日中午,浙江省新昌县部分企业被曝光涉嫌使用工业明胶制作空心胶囊后,下午新昌县成立处置工作领导小组,展开调查处理,药监部门查封了涉及的问题企业,公安机关控制了相关企业负责人,并立案调查处理。目前有关方面正对查封企业的相关原料、产品进行抽样送检。

新昌县委、县政府表示,将切实加大对胶囊行业的规范整治,并对所有胶囊企业先停产检查,待查清情况后符合条件的企业按规定恢复生产,对发现问题的企业和问题企业责任人将依法处理,绝不姑息,还要迅速查明问题胶囊流向,防止问题胶囊再次流向市场。

产品名称	生产厂家
脑康泰胶囊	青海格拉丹东药业有限公司
愈伤灵胶囊	青海格拉丹东药业有限公司
盆炎净胶囊	长春海外制药集团有限公司
苍耳子鼻炎胶囊	长春海外制药集团有限公司
通便灵胶囊	长春海外制药集团有限公司
人工牛黄甲硝唑胶囊	丹东市通远药业有限公司
抗病毒胶囊	吉林省辉南天宇药业股份有限公司
阿莫西林胶囊	四川蜀中制药股份有限公司
诺氟沙星胶囊	四川蜀中制药股份有限公司
羚羊感冒胶囊	修正药业集团股份有限公司
清热通淋胶囊	通化金马药业集团股份有限公司
胃康灵胶囊	通化盛和药业股份有限公司
炎立消胶囊	通化颐生药业股份有限公司

新华社记者 曲振东 编制



▲4月16日,涉嫌使用工业明胶制作空心胶囊的卓康胶囊有限公司已被查封,图为已经停工的胶囊生产车间。

▼涉嫌使用工业明胶制作空心胶囊的卓康胶囊有限公司成品仓库内的胶囊成品。



◀国家食品药品监督管理局4月16日发出紧急通知,由于涉嫌铬超标,要求对13个药用空心胶囊产品暂停销售和使用。

修正药业官网一度被黑

“工业明胶制作药用胶囊”事件曝光后,修正药业官网一度被黑,网页被改为以“我的烂鞋子被你们拿去做胶囊了吗?”开头的6行字。

修正药业高级副总裁王之光对外回应称,央视送检的批号生产日期在新国标实施之前,此前铬元素含量并未纳入检测范围。

该事件涉及企业包括通化金马、修正药业、海外制药、蜀中制药等。其中,通化金马为A股上市公司。

据《医药经济报》报道,我国药用空心胶囊产业规模扩张极快,整个行业处于产能过剩,造成了业内的无序竞争。而为了争夺市场,部分企业选择使用劣质原材料。

河北问题工厂经理纵火毁证被拘

记者16日晚间从河北省阜城县官方获悉,公安部门对该县学洋明胶蛋白厂明胶事件的处置取得新进展。企业经理宋训杰为隐匿伪造销毁证据实施放火,已于16日中午被公安机关拘留。

截至目前,公安、质监等部门共查封该企业产品200多吨,其中无标志产品约10吨。

4月15日中午,中央电视台曝光河北、江西、浙江有一些不法厂商使用重金属铬超标的工业明胶冒充食用明胶来生产药用胶囊,节目播出后引发连锁反应。事件中,原料企业涉及河北阜城县学洋明胶蛋白厂,该厂被指用生石灰处理皮革废料进行脱色漂白和清洗,随后熬制成工业明胶(俗称“蓝皮胶”),卖给药用胶囊生产企业。而在当地警方进厂查处前,该厂莫名失火。

阜城县官方透露,节目播出后,当地立即派出调查组对该企业展开调查,同时责令全县所有明胶企业一律停业整顿。当地警方也依法介入,已对学洋明胶蛋白厂相关人员依法进行控制。官方证实,4月15日15时22分,学洋明胶蛋白厂综合楼发生火灾。阜城县消防大队15时23分接到报警后及时赶到,16时30分将火扑灭,没有人员伤亡。综合新华社、央视、新京报



开业大手笔 永乐为二七巨无霸投入亿元促销

——4月20日惊艳亮相

4月20日,经过数十位家电卖场设计专家的精心设计,经过数百位专业施工人员数十天的日夜奋战,位于郑州二七广场首家超级巨无霸家电卖场——永乐电器二七店将全新亮相。据悉,重装升级后的永乐二七店卖场面积将突破10000平方米,成为名副其实的家电卖场中的超级“巨无霸”。重新改造后的永乐二七店在卖场软硬件环境、商品结构和商品丰富度、服务标准和服务资源的支持、价格的充分竞争能力、人员的整体专业化水平五个方面将足以在河南家电市场处于全面的领先地位。

开业大手笔 亿元庆开业

据永乐电器负责人介绍,河南永乐将投入超亿元资金,20万台特价机、30万件赠品、2千万元折扣让利倾力投入到永乐二七店。据悉,作为河南首家超级巨无霸,永乐二七店本次盛大开业将全线让利,新品、畅销品全面普惠,打折、返现、送礼、抽奖力度空前。

彩电价格大跳水 新品炫丽独家上市

永乐电器表示,在4月20-22日二七超级巨无霸开业期间,众多知名家电厂家将共同携手永乐二七超级巨无霸举行大型让利活动,各个品牌均拿出不同的折扣力度支持开业盛惠。永乐对彩电产品的让利非常大,单台彩电最高直降3000元,55英寸液晶电视优惠让利达40%。

据悉,目前永乐二七超级巨无霸卖场里面的大尺寸彩电已经全面升级为全高清,这些大平板电视主要针对市场需求而进行大单定制的,不仅视觉甚佳,而且还将开展大规模促销活动,在开业期间,在永乐二七超级巨无霸,三星、索尼、海信、TCL、创维、康佳、夏普等厂家,无论是合资品牌还是国产品牌,无论是3D电视、智能电视、LED全高清电视,一批彩电新品将独家炫丽上市。

空调大战一触即发 最高降幅达40%

为庆祝二七超级巨无霸开业,永乐电器联合格力、美的、海尔、海信、科龙、志高、格兰仕、三菱重工、松下、三洋、奥克斯、伊莱克斯等十多个空调知名品牌将悉数亮相,最具诱惑力的是特价机占空调品类的30%,包销产品占空调品类的30%,空调产品的最高降幅将达40%,特价机不再是低端、小匹空调,特价机由底、中、高不同档位组成,不同的特价满足不同消费者的需求,消费者可以更加容易的在永乐二七超级巨无霸选择价格低廉质量更优的品牌空调。在服务上,永乐空调力求送货安装全程无忧无等待服务,将优质服务进行到底。据业内人士分析,本周永乐二七巨无霸开业期间的空调低价特卖,势必会在二七商圈乃至郑州家电市场掀起一股降价风暴。

五一黄金周4月20日提前引爆

4月20日,除二七超级巨无霸盛大开业外,永乐五一低价黄金周将同步引爆,4月20日-5月2日,永乐电器将携手上千家家电厂家,备下数十亿元的促销资源,举办“永乐五一低价黄金周”,以疯狂让利的降价活动,海量的豪华礼品,感恩回馈广大消费者。